

Fanii sunt îngrijorați pentru sănătatea actorului

Johnny Depp, de nerecunoscut

Actorul și cântărețul Johnny Depp a stârnit îngrijorare în rândul fanilor după ce mai multe fotografii ale sale, în care arată foarte palid și slab, au apărut pe rețelele de socializare.

Johnny Depp, aflat în Rusia pentru o serie de concerte alături de grupul Hollywood Vampires, a șocat fanii cu aspectul său fizic. Astfel, actorul în vârstă de 55 de ani a renunțat la plete pentru o coafură specifică amerindienilor, însă cea mai mare schimbare o reprezintă o pierdere semnificativă în greutate, până la punctul în care fanii au început să se întrebe dacă acesta nu este cumva bolnav. Mai multe fotografii realizate la hotelul Four Season din Sankt Petersburg îl arată pe Johnny Depp palid și cu obraji supti, mai mult o umbră a chipului actor de altădată. În ultimii ani, Johnny Depp a avut mai multe probleme, atât pe plan personal, cât și profesional. Astfel, recent, el a fost dat în judecată de două foste gărzi de corp, care îl acuză de rele tratamente și de neplata salariilor.

Cei doi spun că, în perioada în care i-au fost gărzi de corp, din aprilie 2016 și până în ianuarie 2018, au fost plătiți prost, au fost privați de hrană și nu li s-au respectat pauzele în programul de lucru. În plus, au fost martori ai comportamen-



tului nepotrivit al lui Johnny Depp, în mai multe rânduri, în cluburi de noapte și în momente în care acesta consuma droguri. Unul dintre cei doi a spus și că a fost nevoit să aibă grijă de cei doi copii ai lui Johnny Depp, Lily-Rose și Jack, pe care îi are cu actrița Vanessa Paradis, de care s-a despărțit în 2012. De asemenea, Johnny Depp este implicat într-un conflict judiciar, cu foștii săi manageri de la The Management Group, pe care îi consideră responsabili de faptul că nu l-au consiliat financiar cum trebuie în ultimii ani, motiv pentru

care ar fi aproape de faliment. Depp le cere despăgubiri de cel puțin 25 de milioane de dolari pentru proasta gestionare a averii sale. Johnny Depp este considerat unul dintre cei mai importanți actori din generația sa, alături de George Clooney și Brad Pitt. Artist versatil și extrem de expresiv, Johnny Depp s-a simțit în largul lui atât în producțiile hollywoodiene - mai ales în franciza „Pirații din Caraibe”, „Chocolat”, „Donnie Brasco” -, cât și în producții independente, precum „Jurnalul unui iubitor de rom”, dar și în colaborările

sale cinematografice cu regizorul american Tim Burton - „Edward Măini-de-foarfece”, „Legenda călărețului fără cap/ Sleepy Hollow”, „Mireasa moartă/ Corpse Bride”, „Alice în Țara Minunilor” și „Umbre întunecate/ Dark Shadows”. Deși a fost nominalizat de trei ori la premiile Oscar, Depp nu a reușit până în prezent să obțină nicio distincție din partea Academiei Americane de Film. Totuși, a fost premiat cu un Glob de Aur pentru rolul unui frizer sadic din „Sweeney Todd - Bărbierul diabolic din Fleet Street”, în 2008. ■

Noi speculații privind mariajul lui Donald Trump Fără Melania în străinătate

Melania Trump, soția președintelui american Donald Trump, nu-l va însoți pe acesta în vizitele sale în străinătate din cursul lunii iunie, a anunțat purtătoarea de cuvânt a primei doamne, fapt ce probabil va alimenta speculațiile privind starea ei de sănătate și mariajul soților Trump.

Stephanie Grisham, purtătoarea de cuvânt a primei doamne, a declarat pentru agenția de știri Dpa că Melania Trump nu-l va însoți pe Donald Trump la Qubec, pentru summitul G7 din această săptămână, și nu există planuri privind o prezență a soției președintelui SUA la Singapore, unde Donald Trump este programat să se întâlnească pe data de 12 iunie cu liderul nord-coreean Kim Jong Un. Ulterior, Grisham a declarat pentru postul CNN că Melania Trump va participa luni după-amiază la un eveniment la Casa Albă în onoarea familiilor Gold Star, familiile militarilor americani căzuți la datorie. Melania Trump, în vârstă de 48 de ani, a fost văzută ultima oară în public pe data de 10 mai, când alături de soțul ei a întâmpinat trei cetățeni americani eliberați de regimul nord-coreean.

La scurt timp, soția președintelui a suferit o intervenție chirurgicală pentru o problemă benignă la rinichi, despre care Casa Albă a transmis că a decurs bine. Absența ei a alimentat speculațiile privind o posibilă distanțare de președintele Donald Trump. ■

Kanye West a recunoscut într-un interviu Diagnosticat cu „maladie mintală”

Rapperul Kanye West a dezvăluit într-un interviu recent că a fost diagnosticat cu o „maladie mintală”, anul trecut, dar nu consideră acest fapt „un handicap, ci o superputere”, care îi alimentează creativitatea.

Într-un interviu acordat după lansarea celui mai nou album al său, „Ye”, pe 1 iunie, rapperul în vârstă de 40 de ani a declarat: „Nu am fost diagnosticat cu boala asta până la vârsta de 39 de ani”. El a adăugat că este vorba despre „o maladie mintală”, fără să o specifice. Rapperul se referă la tulburarea bipolară de care suferă pe albumul „Ye”. Coperta albumului include o fotografie cu munți și un text scris de mână: „Urăsc să fiu bipolar, este fantastic”. De asemenea, piesa „Yikes” include versurile: „Asta este rahatul meu bipolar.../ Asta este superputerea mea.../ Nu e un handicap. Sunt un supererou!”. De asemenea, în cântecele de pe noul album vorbește despre sinucidere și crimă. Sindromul maniaco-depresiv, cunoscut și sub denumirea de tulburare bipolară, se caracterizează prin schimbări extreme de dispoziție, de la depresii severe până la episoade maniace, în cursul cărora bol-



navii tind să aibă o dispoziție euforică, să fie hiperactivi, agitați și fără să simtă necesitatea somnului. Totodată, în cursul episoadelor depresive, persoanele care suferă de această tulburare sunt triste, se simt fără speranță, vinovate și/sau fără valoare și au un nivel scăzut de energie. Rapperul a explicat și titlul noului album: „În Biblie, «ye» înseamnă «you» (voi, n.r.). Sunt voi. Sunt noi. Suntem noi. Sunt mai mult o reflecție a ceea ce suntem”. Recent, Kanye West, una dintre puținele vedete care și-au exprimat sprijinul pentru președintele SUA, Donald Trump, a fost criticat vehement după ce a declarat într-un interviu că sclavia este o „alegere”. ■

Bill Clinton și James Patterson Au scris un thriller politic

Fostul președinte american Bill Clinton și cel mai bine vândut scriitor din lume, James Patterson, au colaborat la scrierea unui thriller politic, inspirat din perioada petrecută de primul la Casa Albă și intitulat „The President is Missing”, potrivit bbc.com.

„Îmi plac romanele thriller”, a spus fostul președinte american într-un interviu pentru BBC. „Citesc enorm de multe. Tocmai am terminat de citit a treia carte din trilogia «Red Sparrow» (de Jason Matthews, n.r.)”, a mai spus acesta, adăugând că este și un fan al creației lui Patterson și a „devorat” toate cele 25 de cărți ale sale cu detectivul-psiholog Alex Cross. Despre noua carte, Clinton a spus că a încercat să ofere detalii cât mai exacte despre viața la Casa Albă. De asemenea, deși este un roman, cartea este „despre lucruri care ar putea să se întâmple”, în circumstanțe extreme, de exemplu, dacă președintele SUA ar dispărea. Romanul va fi adaptat într-un serial TV, drepturile fiind cumpărate de compania Showtime. Serialul va fi lansat anul viitor. În acest sens, Bill Clinton este de părere că George Clooney ar fi foarte potrivit în rolul președintelui, „pentru că a mai fost într-o situație similară”. Clooney a jucat rolul unui colonel american pe urmele unor arme nucleare rusești furate, în filmul lansat în 1997 „Pacifcătorul/ The Peacemaker”. De asemenea, Clooney „a arătat grozav la nunta” prințului Harry, care a avut loc la Windsor (Marea Britanie), pe 19 mai. Bill Clinton a fost președintele SUA în perioada 1993 - 2001 și a mai scris patru cărți, inclusiv una de memorii, „My Life”, iar volumul scris cu Patterson este primul de ficțiune. În vârstă de 71 de ani, James Patterson este primul autor din lume care a vândut peste 1 milion de eBook-uri. În 2016, Patterson s-a situat pentru al treilea an consecutiv pe primul loc în topul Forbes al celor mai bine plătiți scriitori, cu un venit de 95 de milioane de dolari. Avera sa este estimată la 700 de milioane de dolari. ■

O fostă practicantă a celei mai vechi meserii din lume Înnobilată cu titlul de „dame”

O fostă prostituată, Catherine Healy, care a militat pentru legalizarea acestei meserii în Noua Zeelandă, a fost înnobilită de ziua reginei Marii Britanii, în semn de recunoaștere pentru serviciile aduse industriei sexului.

Datorită campaniei inițiate de Healy, prostituția a devenit legală în Noua Zeelandă, în 2003. Femeia în vârstă de 62 de ani a declarat pentru Radio New Zealand că a fost foarte surprinsă că i s-a acordat o astfel de onoare, aceea de a fi inclusă pe lista Ordinului de Merit al Noii Zeelande, primind titlul de „dame”. „De fapt, mereu spun că mă aștept să fiu arestată în zorii zilei, nu să am parte de această onoare imensă și am fost foarte afectată, foarte mișcată”, a mai spus aceasta. Healy a contribuit major la adoptarea legii din 2003 care permite ca bordelurile și prostituatele să activeze legal. Prostituatele beneficiază de drepturi în ceea ce privește sănătatea și securitatea la locul de muncă. Guvernul din Noua Zeelandă acordă aceste titluri de două ori pe an, de Anul Nou și de ziua oficială a reginei Elizabeth a II-a a Marii Britanii. ■

